

比亚迪盈利降37%至10.2亿

巴菲特公司入股等待证监会审批

本报记者 蒋家华 香港报道

比亚迪(01211.HK)30日公布2008年业绩，公司实现净利润10.2亿元人民币，同比下跌37%；每股基本盈利0.5元，不派息。期内，公司营业额为267.9亿元，同比上升26%；毛利52.2亿元，同比上升23%。

公司总裁王传福在30日的业绩记者会表示，公司正在积极推行回归A股的计划，与巴菲特旗下公司增发事宜虽然还要等中国证监会批准，但相信会顺利完成。他预计，2011年，公司新能源电动车将会在美国开始销售。

电池业务有下降

年报显示，比亚迪二次充电电

池及其它相关产品业务的销售额为62.1亿元，同比下降约13%。其中，锂离子电池的销售额为39.37亿元，同比基本持平；镍电池销售额则受美国经济及电动工具市场疲弱影响，较去年同期下降26%至22.04亿元。

公告称，前三季度，集团锂离子电池业务仍取得较好成长，但在第四季度，随着全球手机需求放缓，加上手机厂商降低库存量，集团锂离子电池业务在第四季度大幅下降。

王传福表示，今年前两个月手机制造商均在清除库存，但本月订单已有回暖迹象，4月订单更超越去年同期水平，相信IT业务于今年可维持稳步增长。

购买国外中试技术设备二次开发

中石化煤制油“路线图”初现

本报记者 刘亚南 张楠

中国证券报记者独家获悉，一直对煤制油项目跃跃欲试的中石化已经购买了国外中试阶段煤制油技术和设备，将进行二次开发以掌握独立知识产权或核心技术。

而中石化进军煤制油的“路线图”也初步展现，将通过联合国内煤炭企业，间接获取煤炭资源，共同进行煤制油技术的工业化生产；同时，煤制油项目与石油炼制和石油化工项目联合实施可能是今后尝试的方向。

购买中试技术

位于美国俄克拉荷马州塔尔萨的合成油公司(Syntroleum Corp.)2月20日宣布，该公司已经与中国石化股份有限公司签订了一项最终协议，以转让该公司的费托(F-T)合成油技术。该交易由中石化子公司中国石化国际事业有限公司进行运作。

通过该协议，中石化还将以该公司的卡图萨示范装置(CDF)和相关技术为基础在中国建设一个中试装置，以共同推进该技术的示范、开发和商业化。合作双方将共同分享该项技术在中国取得改进所带来的收益。

事实上，卡图萨示范装置是一个日产能为70桶的天然气制合成油的示范装置，由合成油公司、美国能源部和马拉松石油公司共同投资兴建。

不过根据协议，中石化此次购买的装置和技术将试图以煤、石油焦、石油沥青、石脑油以及相关物质为原料制合成油。

中石化将在规定期限内重新安装该示范装置和试车，并需完成一定时间的运行；美国合成油公司则提供必要的技术支持。双方将组成一个委员会，以共同进行研究和开发。

对于取得的技术进步和改进，所有权归研发一方。美国合成油公司有权在中国允许第三方使用中石化取得的技术进步，只要该第三方在主营业务上与

证券代码：600725 证券简称：云维股份

云南云维股份有限公司2009年第一季度业绩亏损公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、预计的本期业绩情况

1、业绩预告期间：2009年1月1日至2009年3月31日

2、业绩预告情况：预计公司2009年第一季度业绩将出现亏损

3、本次业绩预告是否经过注册会计师预审计：否

二、上年同期业绩

1、净利润：2008年第一季度归属于母公司所有者的净利润96,008,900.17元

2、每股收益：0.331元

3、亏损原因

受08年下半年国际金融危机及其对实体经济的严重影响，09年煤化工行业产品市场需求持续低迷，售价在低位窄幅波动，导致公司焦炭等主要产品

公告编号：临2009-007

开工率不足，预计2009年第一季度公司经营业绩将出现亏损。

2008年四季度随着国际金融危机对实体企业影响的深入，公司所处的煤化工行业受到了下游行业需求萎缩、石油价格回落等因素的明显影响，主要产品售价、销量下滑，公司相应调整了主要产品的生产负荷，同时因消耗前期高价购进的原材料，造成公司产品生产成本高于产品售价，导致08年四季度发生较大亏损。相对08年四季度，09年第一季度公司部分产品售价略有回升，消耗用原料价格下降，且加强了成本控制管理，因此，09年一季度较08年四季度经营业绩将有所好转。

四、其他相关说明

本次业绩预告是根据公司资产财务部初步测算作出，具体数据将在2009年第一季度报告中详细披露，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

云南云维股份有限公司董事会

2009年3月31日

证券代码：600057 证券简称：*ST夏新 公告编号：临2009-012号

夏新电子股份有限公司股票暂停上市风险提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

本公司就股票存在暂停上市风险再次提示公告如下：

一、公司已于2008年12月8日、2009年1月6日、2009年2月10日三次发布了2008年度业绩预亏及暂停上市风险提示性公告。再次发布公告，旨在提示投资者充分注意投资风险。

二、根据《上海证券交易所股票上市规则》的有关规定，若公司2008年度经营业绩为亏损，公司股票将于披露2008年年度报告之日起停牌，上海证券交易所停止交易后15个交易

日内做出暂停公司股票上市的决定。

三、公司的信息披露在《中国证券报》、《上海证券报》以及上海证券交易所网站www.sse.com.cn。董事会提醒广大投资者注意投资风险。

特此公告。

夏新电子股份有限公司

董事会

2009年3月31日

证券代码：000019、200019 证券简称：深深宝A、深深宝B 公告编号：2009-06

深圳市深宝实业股份有限公司董事会公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

1999年6月，公司为广东盛润(集团)股份有限公司(原深圳市莱英达集团股份有限公司，以下简称“盛润公司”)向广东发展银行股份有限公司深圳南园支行(原广东发展银行深圳分行振华路支行，以下简称“广发行”)贷款人民币800万元提供连带担保。盛润公司逾期未归还上述贷款本息。2000年4月，广发行向深圳市福田区人民法院提起诉讼，2000年9月6日，法院下达《民事判决书》，判决盛润公司偿还贷款人民币800万元及利息，公司承担连带清偿责任。在判决生效后的执行阶段，2001年11月7日，公司、盛润公司与广发行达成执行和解协议，在公司代盛润公司偿还贷款利息人民币100万元的前提下，剩余本息人民币858万元由盛润公司向广发行续贷，公司继续为盛润公司提供连带担保，并提供公司所持的深圳市深宝三井食品饮料发展有限公司的股权质押。此后，贷款期限每届满，在公司代盛润公司偿还贷款利息的前提下，盛润公司向广发行续贷人民币858万元，公司继续为盛润公司提供连带担保，并提供公司所持的深圳市深宝三井食品饮料发展有限公司的股权质押。至2005年2月5日，公司、盛润公司与广发行签订《借款展期合同》，公司与广发行签订《保证合同》、《权利质押合同》，为盛润公司向广发行贷款人民币858万元提供连带担保，并提供公司所持的深圳市深宝三井食品饮料发展有限公司的股权质押，贷款期限6个月。截至2005年度，公司已代盛润公司偿还利息人民币2,369,145.58元。

2006年10月31日，广发行将上述《借款展期合同》项下债权转让给广东粤财投资控股有限公司(以下简称“粤财公司”)。此后，粤财公司多次提出要求公司承担连带担保责任。

2009年3月20日，粤财公司委托广东知和律师事务所来律师函称：“债权人及本律师已经掌握深深宝公司名下相关的财产线

邓崎琳

武钢将顺势加快并购重组步伐

中国钢铁工业协会会长、武钢股份董事长邓崎琳日前接受中国证券记者采访时表示，全球性钢铁企业的并购重组已成潮流，武钢将顺应发展趋势，进一步加快并购重组步伐。他同时表示，钢铁业新政促使产业向沿海发展，公司将加紧建设防城港钢铁基地，力争在市场竞争中掌握主动权，实现武钢持续发展。

根据钢铁业振兴规划，2009年要遏制钢铁产业下滑势头，需加快联合重组，要进一步发挥宝钢、鞍本、武钢等大集团的带动作用，到2011年，全国有望形成宝钢集团、鞍本集团、武钢集团等几个5000万吨以上、具有国际竞争力的特大型钢铁集团，若干个1000万-3000万吨级的大型钢铁集团。

邓崎琳认为，钢铁产业调整和振兴规划给武钢提供了第三次创业的机遇。

虽然金融危机可能带来较长时期的经济困境，但未来中国钢铁企业也将面临一个兼并重组的高峰，这对优秀的钢铁企业无疑是极好的机遇。压力和优势决定武钢加快第三次创业发展。发展空间受限制、环保压力大、运输成本高等问题，也迫使武钢寻求新的战略资源、优化运输线路降低生产成本。

1958年9月13日，武钢一号高炉出铁。作为新中国投建的第一个大型钢铁企业，武钢“第一次创业”，缓解国家钢铁缺口；1974年，国家出资40多亿元，支持武钢“第二次创业”，引进一米七轧机，改变国内无法自产优质板材的历史，实现中国钢铁行业从数量型向品种质量型的演变。

从2007年起，武钢股份的硅钢国内市场占有率达到50%。近年来，武钢股份的冷轧硅钢片技术取得突破性进展，产品从最初的8个品种32个规格，扩大到36个品种150个规格，年生产能力由40万吨扩大到142万吨。

武钢股份的取向硅钢制造技术自主创新与产业化获2008年度国家科技进步一等奖。武钢自主集成建设了配套的二硅钢工程、四炼钢工程、三热轧工程，装备国产化率均达到90%以上。产品质量达到世界先进水平，年产量由2004年的12万吨增加到2008年的31万吨，其中高端产品Hi-B钢产量由2004年不足1000吨提高到2008年的5万吨。

邓崎琳说，作为上市公司的钢铁龙头，武钢股份紧紧围绕建设冷轧硅钢、汽车用钢和高强度结构钢三个基地的战略目标，制定技术创新战略与规划、构建技术创新体系、完善技术创新体制与机制、强化创新人才培养与激励机制，取得了突出成效。

谈到武钢的未来时，邓崎琳介绍说，武汉青山本部要建成以冷轧硅钢、汽车用钢和高强度结构钢三大战略产品为主的精品名牌基地，重组企业鄂钢、昆钢和柳钢要实现产品升级换代，防城港钢铁项目要成为体现21世纪世界钢铁工业水平和发展方向的大型临海钢铁基地。(赵浩)

金蝶发起全程电子商务联盟

近日，金蝶国际(0268.HK)旗下友商网发起成立了业界首个“中小企业全程电子商务服务联盟”，其成员包括中国中小企业协会、工商银行、IBM、通联支付等10大行业巨头，宣布要联手解决中小企业管理提升、产业协作、商业贷款三大难题。

中国中小企业协会数据显示，中国中小企业已经达到4200多万户，占到全国企业总数的99.8%。IDC预计，受经营成本上升和金融危机影响，2008年全国有10万家中小企业倒闭，2009年将更具挑战性。

友商网介绍，基于SaaS(软件服务化的在线管理服务能够帮助企业在内部管理范围延伸到上下游业务伙伴，实现供应链上的经销商、企业、供应商、客户的商务协同，迅速进入电子商务服务和社会公共服务，而该联盟正是基于这一理念为中小企业提供全程服务。

目前，友商网已经在珠海市展开试点。(陈静)

格兰仕微波炉内销冲击800万台

格兰仕微波炉销售公司总经理梁红生近日透露，格兰仕今年将更加注重三四级市场的拓展，在国内市场的销售目标是800万台，比去年的650万台增长约25%。

自金融危机爆发以来，对出口市场依赖度较大的格兰仕遇到了严峻挑战，海外销售商下单普遍比较迟疑。面对这种情况，格兰仕迅速调整战略，积极开拓国内市场。2008年，格兰仕全球销售收入保持10%的增幅，中国市场销售收入同比增长50%。(陈静)



新华社图片

本报记者 李阳丹

权，但合同兑现率不能低于95%。

华润集团方面强调，双方此次只签订了未来几年的合同量，没有签订具体的价格。但双方约定，神华集团给华润集团以价格优惠，年度价格不高于神华集团与旗下国华电厂所签订的年度价格，执行神华集团供应电力行业的最低价格。

对于有媒体报道称双方签订了540元/吨的合同价，华润集团人士表示，今年的价格目前还没有确定。在2009年度的煤炭产运需衔接会上，神华曾提出过540元/吨的下水煤报价，但这一价格到目前还没有被五大电力集团接受。

框架协议还约定，双方还将在煤矿开发、安全生产、技术支持等方面开展深度合作；在沿江、沿海适合地区共同投资建设煤炭储备中转基地；在合作区域内通过电力资产的相互参股整合和重组；推进燃气业务合作；开展房地产领域的广泛合作。

执行供电电力最低价

根据中国证券报记者获悉的双方框架协议内容，首先双方建立煤炭供应长期战略合作，即在2009-2013年的5年内，双方签订总量为8500万吨的煤炭供应计划，双方承诺在遵守市场定价机制的基础上，保持煤炭价格的相对稳定，并明确规定了年度购销合同的谈判时间。

其中，2009年神华将向华润供

示，这一锁定未来五年煤炭供需数量和价格的做法，是国家一直倡导的煤电双方建立长期稳定合作关系的有益尝试，也是双方在煤电价格多年博弈背景下走出的一盘战略“和棋”。

对于神华和华润而言，这一协议的签订，减少了双方在未来五年电煤供求谈判上的麻烦。而由于锁定了一个较长时期的供求关系，神华给予华润最优惠的待遇也在情理之中。

去年在山西太原举行的煤炭博览会上，一些大型煤企和电企也签订了从2009年到2013年的长期供货合同，总量达11575万吨。但事实证明，这些有量无价的长期合同对双方并不具有约束力，煤电双方仍面临电煤价格确定的难题。

而业内人士表示，签订附带价格确定机制的长期合同将是解决煤电矛盾的一个可行途径。国家发改委副主任彭森日前也表示，要通过推动煤电双方签订中长期合同，逐步稳定电煤价格，切实保证市场供应。

试水长期合同

神华集团和华润集团双方表

索，粤财公司在向法院提出诉讼保全申请后，法院将查封、冻结深深宝名下的财产(包括但不限于银行账户、房屋厂房土地、股权等)，足以覆盖债权本金利息，本案必将得到执行。”

引起本次诉讼的担保事项为1999年以前公司和盛润公司同为深圳市投资管理公司之控股权子公司的历史遗留担保事项的一部分。公司本着稳健有序、积极有效的原则妥善解决历史遗留担保事项，力争将其对公司的影响降到最低，为公司未来发展扫清障碍，最大限度维护股东和公司的利益。

日前，公司与粤财公司签订《债务偿还协议》，决定采用和解方式解决该历史遗留担保事项，即公司向粤财公司支付现金合计人民币858万元，以履行因上述历史遗留担保事项公司应承担的连带担保责任。公司依照上述履行方式履行义务后，粤财公司同意免除公司对剩余债权的连带保证责任(即免除该债权全部利息)，并不得以任何方式向公司就该债权主张任何权利。粤财公司应于该款项全部到账之日起30个工作日内，办理解除对公司拥有的深圳市深宝三井食品饮料发展有限公司的股权质押手续。公司将通过法律途径向盛润公司追偿。

2002年度，公司预计因该担保事项可能发生金额损失，计人“预计负债”人民币858万元。该事项的处理对公司2009年度损益不产生直接影响，仅为现金流出。

该事项处理完毕后，公司在1999年以前形成的历史遗留担保事项将全部解决完毕，将不再对公司财务状况产生任何负面影响。

特此公告。

深圳市深宝实业股份有限公司
董 事 会
二〇〇九年三月三十一日